Korrelacio- és regresszidanalizis

Biometria
1d6 (hét) Magassag (cm)
X, Y X, ¥, #; yi
1 17,7 17,7 1 313,29
2 26,0 52,0 4 676,00
3 40,8 122,4 9 1664,64
4 63,9 255,6 16 4083,21
5 93,7 468,5 25 8779,69
6 124.9 749,4 36 15600,01
7 169,8 1188,6 49 28832,04
8 213,5 1708,0 64 4558225
9 247.4 2226.6 81 61206,76
10 2584 2584.,0 100 66770,56
55 1256,1 93728 385 233508,50
: L% £ 55.1256,1
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e PSS i szabadsagi fok: n-2=8 155=0,6319
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A szamitott r érték nagyobb, mint a tablazatban &=5%-nél taldlhato "kritikus" r
érték. Igy 5%-os tévedési valoszintiséggel feltételezhetd, hogy a korrelacios egyiitthato
nem 0, azaz az id6 és a novény magassaga nem "fliggetlen”.

A folyamatot leiré "legjobb" linearis fliggvény paraméterei:
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